

企业迎“疫情”大考 税务助企“逆势增长”

# 县税务局成企业复工复产“店小二”

马力全开的生产车间,熟练作业的技术工人,运往各地的精品货物……浙江凯恩电池有限公司(以下简称“凯恩电池”)从2月份复工以来,迅速从停产停工的阴霾中走出来,奏响复工复产“进行曲”。据了解,凯恩电池今年1至4月份销售收入不降反升,同比增长20.6%,在这场疫情大考中逆势上涨,化危为机。

凯恩电池主营镍氢电池和锂电池,产品用途广泛。随着疫情在全球范围蔓延,凯恩电池的出口业务受到不同程度冲击。针对外贸企业普遍存在订单被取消、跨境物流受影响等困境,县税务局迅速组建企业复工复产服务小分队,通过征纳沟通平台等方式线上告知企业可享受的税收优惠政策以及疫情期间办理出口退税的相关事项,为企业复工复产注入“强心剂”。“没想到疫情期间税务部门的出口退税速度也能这么快,非常时期这笔钱对我们意义非凡,有了这笔资金活水,我们生产更有劲

了。”凯恩电池财务总监周琦红感慨道。

在出口退税提速赋能的同时,阶段性减免社保费政策也为企业增添了逆势奔跑的底气。为保证企业能够及时足额享受社保费减免优惠,县税务局组织业务骨干加班加点对社保费数据进行核实整理,并通过“非接触式”办税、网络在线宣传、现场办公等“线上+线下”全方位服务,助推企业有序复工复产。凯恩电池现有员工685人,根据小微企业社保费减免政策,公司2至5月份可减免社保费125万元。“公司即将上马新的锂离子电池生产线,需要招聘大量熟练工人,社保费减免政策为我们新产品投产上线增加了信心。”凯恩电池董事长金哲宇说。

作为一家扎根遂昌20余年的民营企业,凯恩电池始终坚守初心,只为做好一节电池。从原来的主生产经营镍氢电池,到现在的多类电池开发经营;从单一

的销售渠道到今天配套众多知名品牌……如今,凯恩电池已经成为了行业的“领头羊”,拥有制造工艺、生产设备等方面的发明专利及实用新型专利26项,参与制定电池安全、质量标准3项。

在全球经济受疫情影响大幅下滑的大环境下,凯恩电池的增势不会改变,全年产值仍将增长30%以上。”金哲宇介绍,近年来,公司通过不断加大科技创新投入与人才引进力度,使电池性能趋于稳定,深受市场青睐,预计今年销售额将突破3亿元。

与公司大量研发投入相对应的是税务部门“真金白银”的税收优惠红利,据统计,在2019年企业所得税汇算清缴时,作为高新技术企业的凯恩电池仅研发费用加计扣除一项优惠政策就减免企业所得税169.3万元。

记者 蓝怡俊 通讯员 叶肖

# 主题党日进田间 挖出土豆助“消薄”

丽水市委老干部局结对梭溪塘岭村

本报讯(记者 周慧敏 通讯员 吴凌霄)时下,正是收获土豆的季节。近日,金竹镇梭溪塘岭村来了一群“特殊的客人”,他们身穿红马甲,手拿锄头,在田间忙碌着。他们就是来自丽水市委老干部局的党员自愿者们,这一天,是他们的主题党日。

“种植土豆投资小、见效快、收益好,一般亩均收入3000余元,是增收‘消薄’的有效途径,并且梭溪塘岭村的水质、土壤非常适合种植土豆。”梭溪塘岭村党支部书记傅国军介绍,今年初,村里流转了8亩闲置土地作为“土豆种植基地”,每亩预计产值1000斤,预计总收入2.4万元以上,“我们种土豆坚持

不用化肥农药,品质很好,如今,结对单位也积极帮助我们推广,为我们寻找销售渠道。”

据悉,自从与梭溪塘岭村结对后,每隔一段时间,丽水市委老干部局的志愿者们便会来到该村了解村里的生产生活和经济发展情况。“梭溪塘岭村是我们的结对村,现在是土豆收获的季节,我们决定把这次的主题党日活动放在这里举行,党员们不仅体验了挖土豆,也是为当地村民增收出一份力,意义非凡。”丽水市老年大学办公室主任杜彩萍介绍,下一步,他们将发挥工作的主动性,为进一步发展壮大村集体经济,助力村民脱贫致富。

## 蔡和村打开基层“智治”新思路

(上接第一版)“党员不参加组织生活扣5分、违章违建扣3分、乱堆乱放乱占扣3分……”根据“蔡和分”评价机制,听党话跟党走、不违法不犯罪、不违反村规民约等8条内容为底线,并相应明确了各条底线中包含的24项细则和对应扣分值,另外,还明确了5条为村集体作贡献等内容的加分项。

“村级评定小组会每季度对全村250户进行‘蔡和分’评价,90分以上为绿码,76至89分为黄码,75分以下为红码。根据不同码,各户将按照《‘蔡和分’惠民清单、受限清单和负面清单》严格执行,这不仅会形成档案,以后还将在每户门前张贴二维码,一扫便知,这将对各户村民形成强大的约束力。”评定小组成员之一的蔡和村村监会主任叶洵华说。

据了解,绿码家庭在需要办事

审批时可以开通绿色通道,并在教育、就业、创业、社会保障等领域给予重点支持和优先便利;黄码家庭将在各类慰问对象确定、党员发展、评先评优等方面受限;红码家庭将在审批建房及公务员招考、教师招聘、事业单位招聘、国企职工招考、青年应征入伍等政审中给予限制。

“自‘蔡和分’施行以来,村民民风真的变了!”今年73岁的村民罗尚金曾在村中担任过38年的村干部,他坦言,现在村里的好人好事越来越多。今年年初新冠肺炎疫情期间,回乡大学生罗茜、周晓薇等人积极主动担任起村里疫情防控的志愿工作;领到首张红码的肖某心存愧疚,身为蜂农的他不仅向遂昌抗疫医护人员捐出25公斤蜂蜜,还向县红十字会捐款1000元,争取早日将红码转绿码。

## 遂昌400余名入党积极分子和党员发展对象集中培训

(上接第一版)学员们纷纷表示,本次培训收获良多,对党的初心、动机、要求有了全新认识,在

培训结束后,他们将以更加饱满的状态,更加踏实的作风投入到工作中,以实际行动向党组织靠拢。



近日,金竹镇兰蓬村天门岙自然村完成整村拆除,拆后可复垦3亩多土地。

记者 周慧敏 通讯员 吴凌霄 摄

## 遂昌富民村镇银行

富民贷系列产品介绍(2)

### 三、富民异地房产贷——异地房产抵押贷款

针对遂昌县范围内客户以其自身或者第三方拥有的位于遂昌县范围外的异地房产抵押贷款,贷款可用于经营性、消费性用途,一次办理,贷款三年之内循环使用,贷款利率优惠。

### 四、富民消费贷——个人综合消费贷款

一般个人客户用于个人综合消费的贷款,包括用于住房装修、购置汽车、电器等耐用消费品及其它个人综合消费支出资金所需,采用抵押、保证、质押等担保方式。

### 五、富民创业贷——个人经营创业贷款

客户用于个人生产经营、创业贷款,包括个体工商户者、项目承包商、企业经营者、青年创业、妇女创业、党员创业、电商创业等客户在经营周转资金所需的贷款。

### 六、富民小微贷——小企业经营性贷款

针对遂昌县行政区域范围内注册且正常经营1年以上的小微企业,用于经营周转的流动资金贷款,可采用保证担保方式、抵押担保方式、质押担保方式、联保担保方式。

### 七、富民建房贷

遂昌县范围内农村建房户用于建房及装修而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

### 八、富民光伏贷

遂昌县范围内农户、居民用于太阳能光伏设备安装而发放的贷款,可每月分期按揭还款,最长期限10年,利率低。

### 九、富民惠民宝贷款

贷款人将贷款优惠利率与在我行一定时期内的存款积数、履约记录相挂钩的一种贷款业务,存的多、贷款利息减的多。

遂昌农商银行 2020年新春 感恩回馈 产品火热来袭! “贷”来满意!

- 普惠金融·浙里贷**  
您的信用就是您的资产!  
纯线上、无担保、随借随还! 贷款额度最高可享30万元!  
年利率低至5.67%!
- 普惠金融·码上贷**  
贷款金额“扫出来”!  
一码通商户、智能付客户,连续交易使用期限在三个月以上的优质客户即有机会享受最高30万元贷款!  
年利率低至5.45%
- 普惠金融·信贷支持大搬家**  
富民安居“贷”出新生活!  
用于“大搬快聚富民安居”安置农户建房、购房、房屋装修,可采取五年分期还款方式,贷款额度根据实际用途确定,信用、保证、抵押、质押等多种担保方式! 年利率低至6.3%!
- 普惠金融·小微贷**  
小微企业贷款,助力您创业启航!  
首次或12个月以上未在遂昌农商银行发生信贷业务并向申请贷款的个体工商户、小微企业主和小微企业可享受利率优惠贷款!  
年利率低至5%
- 普惠金融·余值贷**  
资金短缺不用愁,抵押物余值一样能贷款!  
用于生产经营、消费,办理抵押贷款后仍存在资金缺口,在提供相应的保证后,可再次在该抵押物的余值内向我行申请相应额度的贷款。  
年利率低至6.54%。